

今日青岛·热线

# 为躲冰块，轿车一头撞向大货

## 轿车中两人均受伤



**本报12月16日热线消息(记者 李珍梅)** 16日早上7点半左右,一辆蓝色轿车行驶在合肥路上时,本想躲过路前面的一个冰块,可车主在打方向盘时,车子却撞到了停在路边的一辆大货车(上图)。

早上7点半左右,市民腾先生和女友宋小姐早早地开车去上班,可行驶至合肥路上时,

开车的腾先生看到路前方有个冰块,本想躲过这一冰块,可腾先生在打方向盘时,车子却撞到了停在路边的一辆大货车(上图)。

“当时一辆装满钢管的大货车停在路边,车的右边就是一块长长的围挡。轿车的车头撞到大货车的屁股,车头钢板都散架了,挡风玻璃也裂开了。”据目击者潘先生称,小轿车上的两个

乘客受伤,拨打120后,被送往浮新医院。

8点30分左右,记者赶往浮新医院。在急诊部注射室记者看到了受伤的宋小姐。宋小姐正在打吊瓶,她的右脸颊和右手手背都有擦伤。“我看到前面结了一大块冰,想躲过这块冰,哪知道打方向盘时不知怎么就撞到大货车上了。”在口腔科记者看到了车主腾先生,他的嘴唇磕破

了,牙齿也掉了几颗。由于撞上货车后很大的冲击力,腾先生说车上的两个气囊都爆了。“还好没什么大事,头部做CT了,医生说没什么事儿。”两人都庆幸道。

近日来气温骤降,部分有水的路面会有结冰的现象,因此,交警部门提醒车辆出行应减速慢行,注意交通安全。

(奖励线索人潘先生 30元)

## 一中年女子 公交车上频晕倒

**本报12月16日热线消息(记者 赵波)** 近日,一名中年女子多次晕倒在公交车上,被送到医院后还没做检查,不到十分钟就自己走掉,医护人员怀疑女子得了“癔病”。

上午10时许,一辆362路公交车行驶到连云港路站牌附近时,有上车的乘客发现,坐在前排的一名女子晕倒在自己的座位上,就通知了司机,在连云港路站牌附近,公交车司机怎么叫都叫不醒这名乘客,于是打110和120报警(下图),“我们去了怎么叫也叫不醒她,110的民警试图查找这个人的身份,却发现她的一个包里只有一个水杯、一个刷牙的杯子和一个牙刷。警察说不能让人在车上,我们就赶紧将其送进海慈医院。”120的急救人员说。

但是记者来到海慈医院时发现,这名晕倒的女子不见了,一名护士表示,这名中年女子是晕倒的常客,经常因晕倒被送进医院,还来不及检查,她就自己走人了,他们都怀疑这人得了癔病。

“光这个月我们就已经送了她三次了,这个人经常晕倒在公交车上。”急救中心的医护人员说,以前在212路上曾见过她,前几天在浮山后,又晕倒在28路公交车上,每次问她她也不说话。

据了解,癔病是神经症的一种。癔病的表现是多种多样的,最常见的症状是,抽搐、不能说话(很像是意识丧失),感觉障碍等。

(奖励线索提供人潘先生 30元)



# 问题管道接接口“卡”住供暖路

## 居民无奈自己花钱换阀门

**本报12月16日热线消息(记者 盛文静)** 盼了两年多,终于可以供上暖了,却因为供热管道接口质量不过关,导致管道跑水,耽误了正常施工,供暖的日子又被延期。崂山区北国之春悠然苑小区一栋楼的居民为了供上暖,只能自己掏钱换上新接口。

“供暖咋这么费劲呢?”家住

崂山区北国之春悠然苑小区的王先生给本报打来热线电话称,他搬进小区已经两年了,因为种种原因,家里一直没有供上暖,经过多方努力,供暖的愿望终于实现,结果12号管道试压的时候,又出现了问题,接口频频出现漏水的情况,导致原本定于15号的试供暖又被延期了。

“漏得实在太厉害了,水哗哗的。”住在3号楼的吴女士称,他们楼里一共48户居民,试压的时候,有6户居民家里都出现了漏水情况,导致供暖不能正常进行。“刚才维修师傅告诉我们,管道接口的质量太差,才导致频频漏水,最好重新换新的。”吴女士无奈地说,因为漏水,导致电梯被淹坏,

全楼只能用这一部电梯,遇到高峰期,根本不够用。

“质量不过关,应该由开发商换,我们也找过物业跟开发商,但他们都没有明确的答复,为了正常供暖,我们只能自费先换上了。”吴女士称,全楼的居民都达成了协议,大家先把钱垫上,等正式供暖后,再找开发商索要赔偿。